

## Referat BE møde den 22.03.2023

Afholdt privat hos Morten Højrup.

Tilstede: Janne V, Henrik M R, Henrik L, Morten H, Jesper P.

Referent: Jesper Pedersen.

## 1. Nyt fra udvalgene:

### Medlemsudvalg:

- Orientering om afholdelse af temaften om træning af politihunde.
  - Behov for nyhedsopdatering på hjemmesiden og sociale medier om denne.

### Sponsorudvalg:

- Orientering om genforhandling af sponsoraftalen med Agria forsikring.
  - Forventning om nye sponsor dummyer afsendes snarest fra leverandøren.
- Nye sponsor skemaer er lagt på hjemmesiden, samt sponsoroversigt.
- RJK's logo skal digitalt optimeres, således det gøres velegnet til tryk.
  - Henrik L har modtaget tilbud på en løsning. Sponsorudvalget fortsætter med opgaven.
- Hvalpefoldere skal opdateres og bestilles. Dette gøres efter samme model som tidligere.

### Træningsudvalg:

- BE er bekymret for om TU afholder nogle arrangementer.
  - BE beslutter at der planlægges et møde med TU.
- Morten pointerer at der bør arbejdes på at finde en ny formand for TU.

I overensstemmelse med klubbens tradition om ikke at have siddende bestyrelsesmedlemmer som udvalgsformænd.

### Økonomi: Intet nyt til referat.

- Per inviteres med til næste BE-møde for at give en status på regnskabsåret 2023.05.24

### **Markprøveudvalg:**

- BE modtager en kort status på planlægningen af den kommende sæsons markprøver er ved at være på plads.
- MU's ændringsforslag til RJK's markprøvereglement ang. Internationale og udenlandske prøver gennemgås.
  - Forslaget drøftes af BE og vedtages enstemmigt.
- Der er fundet to nye kandidater til at begynde uddannelsen til IP-dommere, Heidi Hamberg og Michelle Mulet. Begge har accepteret og skal begynde uddannelse
- Planerne for årets ungehundefesterskab er næsten på plads.
- Afholdelsen af udtagelsen til Nations Cup forløb planmæssigt.
  - Holdkaptajnen og sponsorudvalget taler sammen om koordinering og ensretning af sponser på dagen dvs. både hold og stand på Brahetrolleborg Game Fair.

## **2. Brahetrolleborg Game Fair**

- Henrik L gennemgik medlemsudvalgets opdateres plan og budget for RJK's deltagelse, heriblandt omkostninger til stand, merchandise m.m.
- Planen for bemanning af standen er næsten færdig.
- Det undersøges om sponsorbeklædning med RJK's logo kan ensrettes på tværs af Nations Cup holdet og stand bemanningen.
- Budget på 25.000 forventes at blive overholdt af medlemsudvalget.

## **3. Rammeaftale om internationale markprøver mellem RJK, DRK og DKK.**

- Henrik M. R. gennem gik aftalens indhold. Hertil markprøveudvalgets bemærkninger og forslag til ændringer samt evt. tilføjelser.
  - Aftalens enkelte punkter blev drøftet af BE, hvoraf især punktet om koordinering af prissætningen af internationale markprøver på tværs af de to klubber blev diskuteret.
  - BE accepterede Markprøveudvalgets udkast med rettelser. Dette vil efter mødet blive renskrevet og sendt til DRK og DKK.

#### 4. Ændring af RJK's markprøvereglement

- Konsekvenser ved ændring af klubbens markprøvereglement, på klubbens samarbejdsaftale med JRK blev drøftet.
  - Det besluttes at aftale et møde med mellem RJK og JRK, hvor dette skal drøftes nærmere. En repræsentant fra BE og MU vil deltage.

#### 5. Skriftlig advarsel

- Sagsforløbet vedr. en advarsel udstedt af BE som konsekvens af en episode der fandt sted under en af klubbens dummyprøver blev drøftet.
  - Advarslen og dens formulering var godkendt af hele BE forud for udstedelsen.
  - Prøvedeltageren har accepteret advarslen og BE har ingen yderligere bemærkninger til sagen. BE betragter derfor sagen som afsluttet.

#### 6. Mortens fremtid i TU/BE

- Behandlet under "Punkt 1. nyt fra udvalgene -> Træningsudvalg"
  - Ingen yderligere bemærkninger.

#### 7. Sponsor plan

- Janne gennemgik sponsorudvalgets oplæg til den fremtidige model for klubbens sponsorpakker. Heriblandt indhold i de enkelte pakker.
  - Forslag om at der oprettes 2 overordnede typer pakker. Type I ca. 500 kr/år rettet imod privat personer f.eks. klubbens medlemmer eller andre privatpersoner der ønsker at støtte klubben. Type II  $\geq 5.000$  kr. rettet imod virksomheder.
- Sponsorrelateret indhold på hjemmesiden og sociale medier blev diskuteret.
  - Nuværende sponsorliste skal opdateres.
- "Findeløn"/gave til medlemmer der skaffer  $\geq 5.000$  kr sponsor til klubben blev drøftet men intet besluttet.
- Liste med forslag til større sponsorer blev oplyst og drøftet.

## **8. Eventuelt**

- Intet til referat.